
Ata da 2° Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Abre Campo – 

06/03/2018. 

Ao sexto dia (6) do mês de março de 2018, às 15 horas e 30 minutos, na sede 

da Câmara Municipal de Abre Campo- MG, situada na Avenida Francisco 

Nacif, n° 220, Bairro Central em Abre Campo- MG, reuniram-se os senhores 

Vereadores sob a presidência do Vereador José Célio de Oliveira Miranda, que 

observando o quórum legal declarou aberta a sessão. Em seguida 

cumprimentou a todos os presentes e pediu que ficassem de pé para fazer a 

oração do “PAI NOSSO”. Após a oração, o Senhor Presidente pediu ao 1° 

Secretário da Câmara Municipal de Abre Campo, Senhor Vereador Joanas da 

Silva Barbosa, que fizesse a chamada nominal. Estiveram presentes na 

reunião os senhores Vereadores Wantuil Sampaio Viana, Joaquim Lopes 

Soares, Raimundo Célio de Paiva, Leonel Santana Filho, César Netto Rosa, 

Joanas da Silva Barbosa, José Célio de Oliveira Miranda e José Gilberto 

Clemente Frade. Verificou-se a ausência do Vereador Leonardo José 

Fernandes de Abreu. Após a chamada, o Senhor Presidente pediu a Secretária 

Andreza para colher as assinaturas dos vereadores.  O Presidente José Célio 

pediu ao 2° Secretário José Gilberto Clemente Frade que fizesse a leitura da 

ata da reunião anterior.  Após a leitura, a ata foi aprovada por unanimidade e o 

Vereador Leonel Santana Filho, após cumprimentar a todos, disse que a ata 

ficou muito bem editada, ressaltando a importância das cobranças que devem 

ser feitas. Prosseguindo com a reunião, o Presidente José Célio agradeceu a 

todos pelo apoio na elaboração do Centro de Atendimento ao Cidadão – CAC, 

disse que os serviços prestados devem ser divulgados e também agradeceu 

aos servidores da Câmara pelo trabalho em prol do povo abre-campense. Em 

seguida, o Presidente José Célio convidou os demais vereadores para 

reunirem a frente juntamente com a Mesa Diretora, para dar início à entrega 

dos certificados do Curso de Informática Básica do Centro de Atendimento ao 

Cidadão. Ele também convidou o instrutor do Curso de Informática Básica, 

Félix Reis para a realização da entrega dos três primeiros certificados de 

conclusão do curso. Ele cumprimentou a todos, parabenizou a Câmara 

Municipal pelo Centro de Atendimento ao Cidadão e o Presidente José Célio 

pela iniciativa do curso e pelas suas orientações. Além disso, ele destacou a 



importância da informática e parabenizou os alunos pela dedicação ao longo do 

curso. Após a entrega dos certificados, o Presidente José Célio reiterou a 

intenção de que o serviço prestado seja divulgado para que cada vez mais 

pessoas tenham acesso ao curso e disse que a Câmara Municipal é de todo o 

povo abre-campense. Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente 

agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião e eu vereador Joanas da 

Silva Barbosa, 1° Secretário da Câmara Municipal de Abre Campo/MG, lavrei a 

presente Ata da reunião realizada em 06/03/2018. 
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